

争创全国文明城市

共享单车扶一把，市容市貌更清爽

石鼓交警联合城管开展共享单车秩序整治规范管理工作

■通讯员 肖婵媛 见习记者 李佳玲

本报讯 为进一步优化市容环境秩序，市公安局交警支队石鼓大队联合区城管部门在石鼓区开展共享单车整治工作，严管严控共享单车无序增长、乱停放等现象。

针对十条主次干道和交管死角，石鼓交警大队成立创卫整治小组，每天分三个时段集中开展整治工作。还将整治责任落实到各个中队，秉承“共享单

车扶一把”的精神，对辖区内乱停放的共享单车进行整理规范，维护城市市容市貌。对于过度投放造成道路、人行道拥堵，严重影响正常通行的共享单车进行拖移。并将整治拖移和各人行道车辆停放情况抄送运营公司，要求其做好科学规划和调度，控制共享单车的投放数量，调好每辆单车GPS的精准度，确保每辆车都能在规定的停车位还车。

截至15日，石鼓交警大队“随手扶”

共享单车900余辆，拖移共享单车78辆，规范人行道非机动车停放站点共56处，发放宣传资料3000余份。下阶段，石鼓交警大队将继续抓好共享单车秩序整治规范管理工作，保持秩序环境总体向好。



自动除臭喷香，城区公厕“香飘飘”

■本报记者 胡亚华
通讯员 周晓国

本报讯 17日，记者自市城市管理综合执法局了解到，我市在城区公厕及城区垃圾收集站共安装自动除臭驱蚊系统及生物除臭设备122套，让市民乐享清新舒适的如厕环境。

市环境卫生事务中心对照国家卫生城市标准，狠抓病媒生物防制，在

城区公厕及垃圾收集站安装了自动除臭驱蚊系统和生物除臭设备122套，公厕的除臭驱蚊系统能及时感应外界环境变化，自动除臭喷香，运行时，喷洒除臭驱蚊剂和天然香精，系统还带有公益广告屏，可播放公益广告；此外还在城区垃圾站周边增设灭蝇笼567个，灭鼠屋327个，公厕内除臭驱蚊系统全天候24小时运行，垃圾收集站生物除臭设备每30分钟喷洒

一次，且依据天气状况自动增加喷洒次数。

为有效收集螺丝山垃圾转运站污水，防范垃圾恶臭废气外溢，确保场内整洁、干净、舒适，我市对转运站原有污水管网进行升级改造，建设中央控制系统、除尘除臭净化塔以及转运站车间、进出场道路除尘除臭药剂喷洒系统等设施设备，达到抑尘除臭，净化气体，改善空气质量的目的。

“精准导航”带你去“方便”

雁峰区规范整治公厕指示牌

■本报记者 胡亚华
通讯员 张衡萍

本报讯 近期，一些细心的市民发现雁峰区辖区的主次干道上多了不少新款公厕指示牌。“前方150米有公共厕所”“前方50米为和平南路公厕”……在城中闹市区，这样温馨的便民导引牌随处可见，市民点赞：有了这样的“精准导航”，即便是初

来乍到的外乡人，“内急”也不用“急”了。

据了解，连日来，雁峰区城管环卫所对辖区公厕指示牌进行了集中规范整治，依照创建国家卫生城市的标准，进一步规范设置公厕指示牌，对辖区内原本设置不规范的公共厕所指示牌采取拆除或移位等一系列举措，及时加以完善，并在原有的指示牌上增加距离及方位等文字标识。为了让市民

游客能准确快捷地找到附近的公厕，在主次干道上每隔400米就设置了一块公厕指示牌，市民按照公厕指示牌上指引的方向，就能快速到达最近的公厕。

雁峰区城管环卫所有关负责人介绍说，截至昨日，已拆除不合格的公厕指示牌121块，新装指示牌54块，通过规范设置公厕指示牌，更好地方便了市民游客找厕“解急”，大大提高了公厕的利用率。

谎称能帮忙入读重点中学，诈骗28000元

蒸湘北路派出所破获三起诈骗案

■通讯员 苏敏 见习记者 李佳玲

本报讯 近日，蒸湘北路派出所积极侦查，通过上网追逃，成功抓获一名诈骗犯罪嫌疑人，破获案件三起。

2019年6月10日，唐淑华等三名受害人来该所报警称：今年四五月份，她们在小学家长群里看到一个微信名叫“不羁的灵魂”的男子发了一条衡阳市重点中学招生的信息，唐淑华等三名受害人主动联系该男子并咨询相

关学校招生情况。该男子谎称其亲戚是重点中学负责人，同时告知三名受害人找点关系就能让她们小孩到重点中学读书。该男子一步步取得她们的信任后就以报名费、调取档案费、找关系打点费等各种理由，要求唐淑华等三名受害人通过微信转账或现金支付，共收取28000元。然而，该男子收到钱后，就一走了之。

办案民警根据报警人提供的线索，很快查出微信名“不羁的灵魂”的男子的身份。原来，该男子叫黄永中，衡南县人，办案民警立即对其上网追逃。2019年11月6日，办案民警在衡南县渣市镇抓获犯罪嫌疑人黄永中。

审讯时，狡猾的犯罪嫌疑人黄永中以为自己删除了与受害人所有的聊天及交易记录，就能把自己的犯罪事实推得一干二净。但在办案民警收集大量证据和法律事实面前，黄永中最终对其诈骗的犯罪事实供认不讳。目前，黄永中已被刑事拘留，案件还在进一步审查之中。

办案民警根据报警人提供的线索，很快查出微信名“不羁的灵魂”的男子的身份。原来，该男子叫黄永中，衡南县人，办案民警立即对其上网追逃。2019年11月6日，办案民警在衡南县渣市镇抓获犯罪嫌疑人黄永中。

二孩政策开放以来，孕产妇和新生儿数量大幅增长，孕产妇及家属对母婴护理需求也越来越高。针对很多年轻妈妈和准妈妈科学育儿、科学早教和产后康复知识缺乏的现实，薇爱美地月子会所特邀母婴护理专家为孕妈妈们讲授这些科学知识。母婴护理专家结合多年的临床护理经验，从科学备孕、孕期护理、孕期瑜伽课、待产准备、月子饮食、启蒙早教、产后康复等方面，深入浅出地作了生动细致的讲解，受到家长们的欢迎和好评。参加“孕”动会的孕妈妈李红艳开心地说：“听说孕期瑜伽可以助产，刚才跟着讲课老师学了一些动作，身体很放松，感觉宝宝也跟我一起在做瑜伽，新鲜有趣而且科学实用。”

如何让女性朋友科学健康坐月子？

公益讲座吸引雁城数百名孕妈妈

■本报记者 唐海强

本报讯 如何让女性朋友科学健康坐月子？11月16日，在衡阳薇爱美地月子会所举办的“孕”动会上，“孕育健康宝贝，共建幸福家庭”公益讲座吸引雁城数百名孕妈妈和家长们积极参与。

今日蹦极跳 明起又反弹

本周仍晴多雨少，早晚秋寒

■本报记者 胡亚华

本报讯 17日下午4时，“急行军”的强冷空气已赶到岳阳，大显身手，造成了势如破竹的降温，17日晚，呼啸的北风将自大伙耳旁刮过，这是强冷空气主力到站集结的脚步声。气象部门预计，凶悍的冷空气将导致气温蹦极跳，直降16℃，18日的气温将跌至个位数，最低气温在7℃附近游走，但别过分担心“冷冻”，本周，晴多雨少的主旋律仍会持续唱响。

强冷空气在切变线的默契配合下，17日晚，久别多日的秋雨玩起“快闪”。好在强冷空气脚底抹油，快速向南推进，18日晚雨水渐歇，19日起，气温触底反弹。因高空环流平直，湿度偏大，19日至23日，高空云系较多，以多云见晴的天气为主，无明显冷空气滋扰，气温缓慢回升，23日最高气温将摸至25℃。尽管还没到气象学意义上的冬天，但早晚秋寒难挡。专家提醒，应看天穿衣，预防感冒。

对症下药 抓好问题整改

衡阳市第一人民医院召开巡察整改动员大会

■本报记者 刘臻
通讯员 罗琼

本报讯 11月11日下午，衡阳市第一人民医院在多媒体会议室召开巡察整改动员大会。

会议宣读了《关于成立巡察问题整改工作领导小组的通知》《衡阳市第一人民医院关于落实市委第一巡察组反馈意见的整改方案》，整改方案内容丰富，有较强的针对性、操作性和指导性。

就落实巡察整改工作，会议要求：思想上，要充分认识抓好巡察整改工作的重要性，高度重视，切实履行“一岗双责”；行动上，要责任到人，限时整改，出台具体切实的整改方案，积极完成此次巡察问题整改工作任务；方法上，正确处理巡察整改与工作推进的关系，做到以上率下、以学促改、以改促建，对个性问题逐一整改，对共性问题建章立制整改，形成整改长效机制；标准上，突出“高、严、实”三个标准，做到工作质量高、工作考核严、工作成效实，认真总结整改阶段工作情况，及时报告上级有关部门，并适时向党内和社会公开整改情况，让人民群众看到巡察整改带来的可喜变化。通过对症下药，彻底治疗单位及个人存在的“危重病”“常见病”和“未病”，迎来风清气正、健康发展的新气象。